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 Objeto :
ATA DA 36ª REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL CENTRAL PARA

ESCOLHA DE REITOR E DIRETORES GERAIS DO IFSP DO ANO DE 2020
 

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e quarenta e seis minutos iniciou-
se a trigésima sexta reunião, via videoconferência, por meio da plataforma Microsoft Teams. Estavam presentes os
seguintes membros da Comissão Eleitoral Central: Titulares: Lairce Castanhera (Presidente); Lauriberto Paulo
Belém (Vice-Presidente); Rui Bertho Júnior; Gustavo Bucci Carrascosa (secretário); Lucas Satoshi Cipriano
Oikawa (secretário); Matheus Guedes Camargo; Nayara Bonati Pires. Ausência: Milene Rosa de Almeida
Moura (justificada); Isabella Segredo. ABERTURA: O secretário Gustavo deu início a reunião com a leitura da
pauta. ORDEM DO DIA: 1 – Aprovação da ata da reunião anterior. O membro Rui realizou a leitura da ata da
trigésima quinta reunião, que com algumas correções, foi aprovada por unanimidade. 2 – Informe sobre nova
solicitação da SETEC quanto aos relatórios. No dia quatro de dezembro, a SETEC/MEC solicitou que fosse
enviado um relatório mais resumido do processo eleitoral, contendo uma nova lista de documentos necessários, em
ordem cronológica dos acontecimentos, incluindo o processo de cada campus. A presidente Lairce solicitou que os
relatórios de cada comissão local fossem encaminhados para a Comissão Central até a presente data. O relatório
geral da Comissão Central, contendo a nova lista de documentos, já foi finalizado, juntamente com o Gabinete da
Reitoria. 3 – Finalização e Aprovação do Relatório Final da Eleição. O membro Rui fez a leitura detalhada do
relatório elaborado pela CEC, e pequenas modificações foram realizadas quando necessário. ENCERRAMENTO:
Devido a demandas que ainda estão pendentes para a finalização do relatório, a finalização e a aprovação do relatório
será realizada em data posterior. Às vinte horas e quinze minutos, não havendo mais nada a tratar, a Presidente
eleita, Lairce Castanhera, deu por encerrada esta reunião, a qual eu, Lucas Satoshi Cipriano Oikawa, lavrei esta ata.
 
 
 
 

São Paulo- SP, 14 de dezembro de 2020.
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